



5个国家 成留学热点

入选理由:优质的高等教育,政策宽松,签证审批时间短。

趋势分析:英国作为具有代表性的老牌留学国家,今年的留学人数会继续保持稳步上升的态势。

申请提示:由于低龄学生签证受到一定限制,今年选择赴英读硕的人数明显增多。另外,英国各大教育机构对中国学生申请读硕条件有明显提高。

入选理由:市场推广力度大,学校众多。

趋势分析:2004年赴澳留学生整体数量下降了4%,主要原因是移民加分困难、澳币升值超过了30%,导致学费上涨。但是澳大利亚的大学近年来非常主动地加强市场推广。

申请提示:澳大利亚的海外教育会更注重生源的质量。

入选理由:签证政策松动,新托福暂缓在中国推行。

趋势分析:赴美留学签证成功率稳步增加;原定今年9月在全球全面取代现行托福考试的新托福考试在中国推迟露面。

申请提示:目前赴美留学生的数量已经开始翻倍,热门专业主要集中在理工类基础学科和实用性学科上,如商科。

入选理由:政策稳定,移民难度降低促进留学。

趋势分析:加拿大的签证率一直都非常稳定,保持在60%左右。

申请提示:去年开始增加移民评分标准,签证率有所降低,申请读本科的人大大增加。

入选理由:利好政策频出,留学大门向中国学生开放。

趋势分析:前不久,新西兰又推出新的留学生贷款政策。同时,新西兰最近开始实行监护人签证。

申请提示:新西兰政府每年都提供援助奖学金资助中国西部的研究生到新西兰读书,此奖学金名额可达10人。

随着美、英等发达国家留学签证逐年放宽,越来越多中国高中生计划赴海外求学。为了挤进外国名校和取得高额奖学金,很多原本准备报考国内高校的莘莘学子纷纷备战“洋高考”。

挥别“独木桥” 征战“美国高考”

6月22日下午,ACT美国教育委员中国区总裁Andrew Todd将莅临省人民会堂,向中原学子介绍ACT在河南地区的招考政策

海外高考持续升温

据悉,目前,海外“高考”进入国内越来越多,美国高考主要有ACT和SAT两种考试,到英国读本科则可先读A-level。不少学生为了能顺利入学,有的甚至“全家总动员”坐在电脑前抢语言考试的考位。

李明是恢复高考后的第一届大学生,“洋高考”对他来说很陌生,但对儿子李琛来说,却是平常事儿,因为他有几位学长已经顺利通过了“洋高考”。李琛要参加的考试叫ACT,是美国一种比较普遍的大学入学考试。近年国内考点逐步增多,立即受到一些高三学生青睐。

据悉,ACT和SAT是美国大学认可度最高的考试,相当于中国的高考,是世界各国高中生申请进入美国名校学习能否被录取及能否得到奖学金的重要参考,可申请澳、英、美、加等8个国家4000多所大学。ACT是高中毕业生学业知识掌握程度综合测试,更适合于中国学生知识基础牢固的特点,中国学生在数理方面的绝对优势可以在总分上取得较好成绩。SAT是一种标准化的学术发展潜力测试,以逻辑性、创造点逐步增多,立即受到一些高三学生青睐。

能力考查为主,更能体现美国高中生的学业优势,两类考试被美国四年制大学接受为本科录取及发放奖学金的依据。

高考过后挑灯夜战

高考结束后,在位于郑州文化路上的河南教育国际学院基石ACT授权教学中心,不少准备“洋高考”的考生却继续在学校遨游题海,“备战气氛”依然紧张激烈。

当记者走进他们的教室,学生们手里都抱着一本红色封面,大约十厘米厚的英语教材,学习热情高涨。

陈晓在高二就开始全心备战洋ACT美国高考:“我的综合素质还不错,但是以现在成绩估算,能上一本就不错了,跟重点大学绝对无缘。但参加ACT洋高考却有可能问鼎世界排前100的名牌大学。”

说起国内高考和国外高考,他打了个比方:在国内参加高考是拥挤的“独木桥”,而参加“洋高考”无论考试方式和教学模式更符合自己的个性,中国学生在理科方面占有绝对优势,如果能系统地备考,完成理科知识英语学习能力的转化,提高英语能力取得良好的成绩,将成就进入世界名牌大学的成才之路。

据基石教育ACT中心王老师介绍,2008年4月,基石中心41名学生参加了与美国同步的ACT考试,取得了最高分29分,平均21.7分的优异成绩(ACT满分36分,美国本土学生平均20分),全部被国外一流大学录取,其中21名学生被全美排名在前124位的大学录取,不少学生还获取了高额奖学金。其他的学

生也都进入了加拿大、澳大利亚的名牌大学。

洋高考适合有一定基础的学生

“多年以来,人们的观念里总认为留学是高考失利后无奈的选择,但根据我们多年从事国际教育的实践来看,优秀的学生更能发挥优势,相比较于国内升学能选择更好的国外顶尖大学。”基石的王老师介绍说,“我们要求学生必须通过英语能力考试,只有成绩合格的学生才能顺利完成为期九个月全外教、原版的ACT课程学习。作为ACT官方授权教学中心,我们严格按照ACT的课程体系,开设了全英的数学、科学、英文等对应ACT考试的强化课程和大量的真题训练,对于优秀的中国学生而言完全有能力取得优异的考试成绩。”

据王老师介绍:“今年4月参加基石中心ACT考试的学生成绩大多介于高考二本与三本之间。随着学校的知名度的提高,今年报名的新生大部分高考估分在500分以上,明显呈现质量更加优化的趋势。我们将争取明年培养出一批进入美国常春藤名校的优秀学生。”

“洋高考”不断在国内升温,引起了一些教育界人士的关注。业内专家认为,参加“洋高考”者有逐年增多的趋势,这表明在开放式的教育格局下,孩子通过考试获得升学的机会大大增加。

据悉,6月22日(本周日)下午3点,ACT美国教育委员中国区总裁Andrew Todd将莅临省人民会堂,向中原学子介绍ACT在河南地区的招考政策。

ACT详细信息:www.jishiedu.cn
电话:0371-66666885

盛会中国 经营管理国际论坛

时间:2008年7月19日-20日

地点:省人民会堂

中国式管理之父—曾仕强
亚洲顶级畅销书作家—刘墉
中国著名企业战略管理专家—蓝海林
实战型企业家—蔡英德
新绩效策略家—李明智
华人顶尖谈判大师—刘必荣
中国职业生涯管理专家—程社明

承办单位:新绩效训练 河南智富伟业企管顾问有限公司
咨询热线:0371-66258767/66287867/66258758 手机:13939059413/13393730079
网站:www.www-boss.com



澳洲TAFE留学 升学、就业、移民让初高中毕业生高枕无忧

创办于1979年的郑州市商贸外语学校是公立国家级经典名校。1998年经省教育厅批准成立中外合作办学机构,与澳大利亚多所高校合作,为澳洲高级职业技术课程特别设计了连接课程,以澳洲移民为目的,为就学于职业技术课程的中产阶级家庭学子提供一条快捷稳妥的出国学习、学业、移民的好渠道。

TAFE是澳大利亚一种独特的职业教育体系,全称是技术和继续教育,它以能力为本位,以职业为导向,以学生毕业即就业为终极目标,明确提出把学历教育与岗位培训联系起来,采用重在实用的教育培训方式,专门从事技术人员的学历教育。澳大利亚TAFE留学收费低,与美国、英国相比,更便宜些,更适合中国的留学生家庭。留学澳洲,比起其他留学项目,优势更为突出。

特别提醒:6月28日、7月12日、26日、8月9日、23日上午10点在郑州市商贸外语学校举办“招生说明会”,欢迎家长学生预约参加。该校的系列报道将于每周二的《第一教育》、周五的《第一校园》进行跟踪解读,敬请关注。

咨询电话:0371-67980191 手机:13383838345 地址:郑州市化工路44号
乘车路线:市内可乘24/31/45/56/68/71/76/127/215/315/728路公交车到化工路—瑞达路站下车即到 详情请登陆:www.zzsmwy.com

天凉好个夏,快乐在联大!

联大小洋人
大型免费观摩课预约中

联大小升初
小升初《新概念》基础拓展
听说读写巩固提高
金牌教学典范、作文班

中学英语数理化
直通牛津、名牌大学直通车
听说读写练
全线智能升级

河医快乐大花园
校区快乐大花园
小升初测试:6月21日、22日下午3:00
中学生测试:6月29日下午3:00
外教口语测试:6月28日、7月5日上午9:00
【少儿、小升初】河医校区:66658911、66658917(中学部) 银大校区:63965899
省科技馆校区:65751886 农大校区:63555558、63555603(小升初)
【中学生、成人】模具总校:0371-63888585、63888788、63886968、63888177(数理化)